

Erratum: Relativistic corrections to the Bethe logarithm for the $2\ ^3S$ and $2\ ^3P$ states of He
[Phys. Rev. A **98, 032503 (2018)]**Vladimir A. Yerokhin, Vojtěch Patkóš, and Krzysztof Pachucki 

(Received 21 January 2021; published 12 February 2021)

DOI: [10.1103/PhysRevA.103.029901](https://doi.org/10.1103/PhysRevA.103.029901)

Due to a computational error, the numerical value of the asymptotic constant D_3 for the $2\ ^3P$ state should be changed in the fourth significant digit, which leads to a correction in the Bethe logarithm correction E_{L3} . Specifically, the result for the D_3 constant for the $2\ ^3P$ state in Table I should read 1 121.202 870 92 (12). The corrected result for the E_{L3} correction for the $2\ ^3P$ state in Table I is -1045.271 (8). The result for the total Bethe logarithm correction given in the text in the first paragraph of Sec. V should read $E_L = -4.9665$ (15) MHz.